

长沙市第十三次党代会闭幕 易炼红当选长沙市委书记 胡衡华、徐宏源当选市委副书记

巴长沙宏伟蓝图转化为"施]

本报9月28日讯 今日上 午,在庄严的国际歌旋律中,长 沙市第十三次党代会闭幕,大 会选举产生了长沙市新一届市 委委员。下午,长沙市第十三届 委员会召开第一次全体会议并 进行无记名投票选举, 根据投 票结果, 易炼红当选为长沙市 委书记,胡衡华、徐宏源当选为 长沙市委副书记。

闭幕式上,大会通过了《中 国共产党长沙市第十三次代表 大会关于中国共产党长沙市第 十二届委员会报告的决议》及 《中国共产党长沙市第十三次 代表大会关于中国共产党长沙 市第十二届纪律检查委员会工 作报告的决议》共两项决议。

建设国家中心城市 进入关键期

在第一项《决议》中,大会 高度评价了第十二届市委的工 作,一致认为,市第十二次党代 会以来的五年,是长沙发展史 上极不平凡的五年, 面对经济 下行压力、发展转型"阵痛"和 城市治理难题, 市委在党中央 和省委的坚强领导下, 团结带 领广大党员干部群众,干在实 处、走在前列,推动经济、政治、 文化、社会、生态文明建设和党 的建设取得显著成就,长沙的 综合竞争力、城市美誉度、干部 精气神、群众获得感大幅提升。 《决议》同时指出,未来五年,长沙 将大力践行创新、协调、绿色、开 放、共享发展理念,全力打造国家 智能制造中心、国家创新创意中 心、国家交通物流中心,着力建设 能量更大、实力更强、城乡更美、 民生更爽的长沙,构建国家中心 城市新格局,实现基本现代化阶 段性目标。

根据第二项《决议》,今后五 年,是长沙践行发展新理念,彰显 省会新作为,建设国家中心城市、 实现基本现代化的关键时期,《决 议》要求全市各级纪检监察机关 要致力干"继续走在全省前列", 努力营造更加风清气正的政治生

易炼红当选长沙市委书记

下午,新组成的长沙市第十 三届委员会召开第一次全体会 议,会上,除1位委员因事请假不 能出席外,60位市委委员从14位 预备委员中差额选举了13位市委 常委委员,他们分别是:易炼红、 胡衡华、徐宏源、李军、张迎春、钟 钢、夏建平、曹立军、王忠斌、黎春 秋、高山、谭小平和张宏益。

随后,60位市委委员在选票 上投下自己庄重的一票,一致选 举易炼红为长沙市委书记, 胡衡 华、徐宏源为长沙市委副书记。

■记者 叶子君 张文杰 丁鹏志



狠抓落实,马上干,带头干

长沙市第十三届委员会第 一次全体会议以"事不过夜" "马上就办"的精神狠抓落实。 会议的关键词就是"实干"二 字,印发了《长沙市第十三次党 代会报告主要工作任务分解落 实方案》,将党代会的任务细分 为9大类38小项,桩桩件件分到 具体单位、牵头负责人。

"千条万条,不抓落实就是 白条。""五年任期不过2000天, 我们将不忘初心、快马加鞭,将 党代会的宏伟蓝图变为现实。 省委常委、长沙市委书记易炼红 指出,从现在开始,长沙市要全

面进入市党代会精神的抓落实时 间,把宏伟蓝图转化为"施工图"; 以"功成不必在我,建功必须有我" 的境界, 在抓落实上走在前面、引 领示范,马上干、带头干,以"钉钉 子"的精神和韧劲干,带领全市党员 干部一起干.干出长沙发展的新天 地,干出建设国家中心城市、加快实 现基本现代化的新局面。

与会人员一致认为, 党代会 报告就是我们今后各项工作的纲 领性文件,要第一时间将党代会 精神和工作任务带回岗位贯彻落 实,为长沙建设国家中心城市贡 献力量。

湖南155个项目在香港"相亲"

本报9月28日讯 今天, 2016湖南创新创业"135"工程 (香港)项目招商对接会在香港 举行,长沙、株洲、邵阳、常德、 张家界、益阳、怀化等7市州,共 携155个项目与港澳企业面对 面"相亲"。

此次活动由省政府主办, 省商务厅投资促进局承办。省 商务厅副厅长罗双锋在会上推 介:"135" 工程是指今明两年 内,湖南重点扶持100个省级以 上创新创业园区建设,新建 3000万平方米以上的标准厂 房,引进5000家以上的创新创 业企业。

目前,湖南产业门类齐全,优 势产业有较好的发展基础,新兴 产业有良好的技术支撑,"135"工 程以及全省配套产业建成的标准 厂房,与港澳相关企业有着充分 的互补性。在湖南的工业升级、农 副产品精深加工、现代物流等方 面,港澳企业都能找到良好的发

香港中华总商会、香港总商 会、澳门南安商会、香港中小企业 联合会、香港汽车零部件协会、香 港电子业商会、香港节能协会等 商协会100余家港澳企业代表,与 湖南7市州开展了具体的对接洽 谈。

■记者 刘勇 通讯员 刘端



9月28日,长沙市天心区庆祝新中国成立67周年暨"追求高尚道德,共享祖国富强"群众活动在长沙市赤岭路 街道芙蓉南路社区举行。活动通过在职党员述职、"两学一做"学习教育知识抢答赛、文艺节目表演、党员承诺墙签 名、志愿者看望慰问社区高龄党员等多种形式,共同迎接祖国生日的到来。 记者 徐行 通讯员 熊娜 摄影报道

我省五年受理破产案件728件

破产企业中民企逐年增多 大多涉及民间借贷

本报9月28日讯 今天上 午,省高院召开新闻发布会,通 报全省法院近五年依法审理破 产案件工作情况及典型案例。 2011年以来,全省法院共受理 破产案件728件, 审结525件, 湖南破产案件数量和破产宣 告率居全国法院前十。省高院 审委会委员、民二庭庭长王建 林介绍,破产企业中,国有企 业与民营企业的比例从2011 年的七比三,转变成2016年的 三比七,民营企业成为破产企 业的主流。

近五年来,湖南法院依法 充分发挥破产程序在清理"僵 尸企业"、淘汰落后产能方面 的积极作用,努力为供给侧结 构性改革和经济社会持续健 康发展提供有力司法保障和

2011年以来,全省法院共受 理破产案件728件, 审结525件, 已结案件涉及企业资产总额 124.32亿元,依法化解破产企业 债务683.76亿元,妥善安置破产 企业职工84.12万人。

"破产申请的主体以债权人 为主,近几年来,我省破产企业从 以国有企业为主转向以民营企业 为主。"王建林介绍,2011年新收 破产案件中, 国有企业和民营企 ₩分别占68.17%、32.83%,但 2016年两者比重变为30.80%和 69.20%,民营企业成为破产企业

从破产企业行业性质来看, 涉及钢铁、建筑、房地产、纺织、陶 瓷、花炮制造、农产品加工、矿产 等多个行业。2013年以来,因为 房地产市场变化,房地产企业破 产案件的数量呈明显上升趋势, 华联房产、岳房股份、龙畅房产等 在当地知名房地产企业相继进入 破产程序。

王建林表示,近年来的破产 企业特别是民营企业绝大多数 涉及到大量的民间借贷,另外, 还有28家债务人的法定代表人 或者公司董事、大股东还因涉 嫌非法集资被公安机关立案侦 查或被人民法院判处刑罚。如 怀化中院受理的湖南明强汽贸 集团破产清算案、宁乡县法院 受理的神塑科技有限公司破产 清算案等, 法定代表人均因合 同诈骗、非法吸收公众存款罪 被判处刑罚。

> ■记者 虢灿 通讯员 文闻 曾妍

省发改委严查"雁过拔毛"式腐败 集中交办78条涉及问题线索

本报9月28日讯 郴州 市国际工程咨询公司经理肖 萍利用职务便利,与他人共 同非法占有本单位资金,数 额巨大,2016年7月受到开 除党籍、开除公职处分,现 已被移送司法机关处理…… 日前,省发改委发布通 报,曝光近期查处的8起 "雁过拔毛"式腐败问题 典型案例。

9月27日,省发改委召 开"雁过拔毛"式腐败专项整 治工作调度会,对全覆盖抽 查中发现的78条涉及"雁过 拔毛"式腐败的问题线索对 市州、县市区发改部门进行 了集中交办。省发改委组成 14个抽查组,对14个市州122 个具市区2013年以来中央和省 级政府投资专项安排的项目进 行了领域、专项两个"全覆盖" 随机抽查。共抽查422个项目, 发现各类问题线索330个,其 中,涉及"雁过拔毛"式腐败案 件问题线索78条。

省发改委党组要求全省发 改系统诵讨严惩"雁讨拔毛"式 腐败,推动构建新型政商关系: 通过坚持源头防腐,落实好包 括简政放权在内的各项改革措 施:通过明确风险节点,加强重 点领域廉政风险防控工作;通 过坚持惩防结合, 进一步巩固 专项整治工作成果。

■记者 姜润辉

湖南广播电视台原副台 长罗毅被立案侦查

本报9月28日讯 据最高人 民检察院网站消息,2016年9月 26日,湖南省人民检察院经审查 决定,依法对湖南广播电视台原 党委委员、副台长罗毅(副厅级)以 涉嫌贪污、受贿犯罪立案侦查,并 采取强制措施。案件侦查工作正 在进行中。

■记者 王智芳

又讯 记者今天从湖南省人 民检察院获悉,9月26日,省人 民检察院经审查决定,依法以 涉嫌受贿罪对中南林业科技大 学原党委副书记、校长周先雁 (正厅级) 立案侦查并采取强制 措施。目前,案件侦查工作正在

■记者 干振宇